

**Előterjesztés  
a Városfejlesztési Bizottság részére  
a Városfejlesztési Bizottság ügyrendjének módosításáról**

**I. Tartalmi összefoglaló**

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési Bizottsága 2024. október 22. napján 6/2024. (X.22.) sz. határozatával megalkotta az ügyrendjét.

Az ügyrend X.6. pontja az alábbiak szerint rendelkezik:

*„X. 6. A jegyzőkönyv elkészítéséről a jegyző gondoskodik. A jegyzőkönyvet a bizottság elnöke és Csóti Zsombor bizottsági tag írja alá. Akadályoztatása esetén a jegyzőkönyv aláírására Csóti Zsombor helyett Péderi Tamás bizottsági tag jogosult.”*

Csóti Zsombor bizottsági tag jelezte, hogy a jövőben nem tudja ellátni a jegyzőkönyv hitelesítésével kapcsolatos feladatot, melynek okán az ügyrend hivatkozott rendelkezése módosítandó.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 60. §-a értelmében a jegyzőkönyvet a bizottság elnöke és egy tagja írja alá. Az Mötv. hivatkozott rendelkezése értelmében a jegyzőkönyvet aláíró bizottsági tag ügyrendben történő megnevezése nem kötelező. Célszerűnek tartom, hogy a jegyzőkönyvet aláíró bizottsági tagot az ügyrend a továbbiakban ne nevesítse, és a jegyzőkönyvet a bizottság elnöke által a jegyzőkönyv aláírására az ülésen felkért bizottsági tag hitelesítse.

**II. Hatásvizsgálat**

Az ügyrend javasolt módosításával a bizottság egyes tagjainak – akár együttes – távolléte esetén is biztosítottá válik a jegyzőkönyv hitelesítésével kapcsolatos feladat ellátása.

**III. A végrehajtás feltételei**

A döntés végrehajtásának szervezeti, személyi, tárgyi feltételei biztosítottak.

**IV. Döntési javaslat**

Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési Bizottsága meghozza az előterjesztés I. mellékletében foglalt határozatot.

Budapest, időbélyegző szerint

Szántai Zsombor

Törvényességi szempontból ellenjegyzem:

Dr. Szüts Korinna  
aljegyző

**Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzata Képviselő-testületének  
Városfejlesztési Bizottsága  
.../2025. (II. 20.) határozata  
a Városfejlesztési Bizottság ügyrendjének módosításáról**

Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési Bizottsága ügyrendjének X.6. pontját az alábbiak szerint módosítja:

„X.6. A jegyzőkönyv elkészítéséről a jegyző gondoskodik. A jegyzőkönyvet a bizottság elnöke és általa a jegyzőkönyv aláírására az ülésen felkért bizottsági tag hitelesíti.”

Határidő: azonnal

Feladatkörében érintett: a Szervezési Csoport vezetője